TA «9CKO»

i TouHble n3mMepeHua
) o — Hawa npogeccual TE/IEGOH B MOCKBE BECTIATHbI 3BOHOK LIEHTPATIbHBIM O®MC B MOCKBE PABOTAEM B BY/IHW C 9 10 18
"“ +7 (495) 258-80-83 8 800 350-70-37 Y. TUNAPOBCKOTO, JIOM 51 ZAKAZ@ESKOMP.RU

~pesboba: MTUU X 2 x 20.; Kab. d: 77~66 Mm; npu6. oTB. d:100 MM; LaHra:
pa3beMHan, matepuan Hepxasetowana ctanb AlSI 304

Onucaxve MSA100-77
Pesbba YnakoBka
M100x2 77-66 100 20 120/120 5
Pesbba MeTpudyeckan
Martepunan Kopnyc - Hepxasetowana ctanb AlSI 304 - ynnoTtHutens - EPDM
JnameTp ycTaHOBOYHOrO OTBEPCTHA 100 Mm
JnameTp kabena 77-66 Mm
Liset HepxasetoLas ctanb
Pa6ouuit ananasoH ot -40 no +100° C, kpatkoBpemeHHo +110° C
Xummueckas CTOMKOCTb CTOEK K CONEHOM BOAE, CnadbiM KUCIOTaMm, CNUPTY, Macnam, HepTENPOAYKTaM U OCHOBHbLIM PACTBOPUTENAM
MapkupoBka Pesbba Jwam. kabensa c1 c2 LWecTurp. A/F YnakoBKa ‘
MSA12-05 M12x1,5 5,3-3 12 8 1717 10
MSA12-08 M12x1,5 8-4,5 12 8 1717 10
MSA16-06 M16x1,5 7-4 16 9 22/22 10
MSA16-10 M16x1,5 10-6 16 9 22/22 10
MSA20-10 M20x1,5 11-6 20 9,5 26/26 10
MSA20-13 M20x1,5 14-9 20 9,5 26/26 10
MSA25-16 M25x1,5 16-10 25 12 32/32 10
MSA25-18 M25x1,5 18-13 25 12 32/32 10
MSA32-22 M32x1,5 22-15 32 12,5 41/41 10
MSA32-25 M32x1,5 25-18 32 12,5 41/41 10
MSA40-25 M40x1,5 25-20 40 15 50/50 5
MSA40-30 M40x1,5 30-24 40 15 50/50 5
MSA50-32 M50x1,5 32-26 50 15 60/60 2
MSA50-39 M50x1,5 40-30 50 15 60/60 2

XapakTtepuctuku MSA100-77

Pe3ab6a YnakoBKka

M100x2 77-66 100 20 120/120 5

IMpu NpUMEHeHWH repMOBBOAA ANS BBOAA Kabenel peLlaeTca cpasy Heckonbko 3aaad. KabenbHblit BBOA salumilaeT kabenb OT NpeXAeBpeMEHHOro H3HOCa W OT paspbBa,
orpaHuuMBaeT pagnyc uaruba kabena npu KpernneHuu ero K kopnycy o6opyaoBarms. Takke B repMOBBOAAX NPEAYCMOTPEH CreLMasbHbIM 32KUM, KOTOPLINA hUKCHpYyeT
Kabenb, NPeAOTBPALLan ero BupbIBaHUE U3 pasbemMa, UTo B CBOIO OYepesb rapaHTupyeT padoTy obopyaosaHua 6es nepeéoes.


tel:+74952588083
tel:88003507037
mailto:zakaz@eskomp.ru
https://www.eskomp.ru/brendy/esk/

Komnnekrayna MSA100-77

KabenbHbii BBOA, 1wt
YNIOTHUTENb 1wt
KOHTpraka 1wt
© 2012-2024, 5CKO TENEGOH B MOCKBE
KOHTpOnbHO namepuTenbHble +7 (495) 258-80-83

npubopsl 1 obopyaoBaHue


tel:+74952588083
tel:88003507037
mailto:zakaz@eskomp.ru

	резьба: M100 x 2 x 20.; каб. d: 77~66 мм; приб. отв. d:100 мм; цанга: разъемная, материал Нержавеющая сталь AISI 304
	Описание MSA100-77
	Характеристики MSA100-77
	Комплектация MSA100-77


